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تفاوت مقاومت، سلف و خازن



انواع جبرانسازی



(خازن)اجزای بانک خازنی



(کنتاکتورخازنی)اجزای بانک خازنی

:کنتاکتور خازنی



(CTرگولاتور و )اجزای بانک خازنی



محاسبه میزان خازن

1 2(tan tan )CQ P  = −



محاسبه میزان خازن

1 2(tan tan )CQ P  = −



(از روی قبض برق)محاسبه میزان خازن

1 2(tan tan )CQ P  = −

:ماکسیمتر
.نشان دهنده ی بیشترین رقم مصرف مشترک بر حسب کیلو وات در یک دوره می باشد

:دیماند قراردادی
.ی باشدمیزان جریان برق درخواستی مشترک جهت مصارف صنعتی بر حسب کیلو وات م

:ضریب کنتور
.وصل میشوندptیا  ctبرای کنتور هایی که مستقیم به شبکه وصل نیستند و از طریق 

:ضریب زیان
.وارد محاسبات می گردد0.9ضریبی که به خاطر کسینوس فی کمتر از 
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Pضریب زیان K M= 



(از روی قبض برق)محاسبه میزان خازن

1 2(tan tan )CQ P  = −



نقشه نصب رگولاتور



اصطلاحات رگولاتور



محاسبه وسایل



اصطلاحات رگولاتور



محاسبه بهای برق

( )A B C A B= + + +
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dP P
A = نرخ دیماند*تعداد روز

1 2 31 2 3B W g W g W g=  +  + 

بهای کل



مثال
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